

学術論文のための著作権 Q&A —著作権法に則った「論文作法」—

【正誤表】

第1版第1刷 正誤表

(対象：第1版第1刷をご購入いただいた方)

該当頁	誤	正
目次Q 9、65 頁	ジュリネス	ジェネリス
60 頁下から 6 行目	編集著作権者	編集著作者
79 頁下から 4 行目	引用	使用
121 頁下から 11 行目	複製権	複製権料
128 頁、129 頁図表	第 4 条	第 4 条 1 項
	第 5 条	第 4 条 2 項
	第 6 条	第 5 条
128 頁図表③	著作権消滅	翻訳権消滅

第1版第2刷 正誤表

(対象：第1版第2刷をご購入いただいた方)

該当頁	誤	正
目次Q 9、65 頁	ジュリネス	ジェネリス
79 頁下から 4 行目	引用	使用
121 頁下から 11 行目	複製権	複製権料
128 頁図表③	著作権消滅	翻訳権消滅